JHONNY AGUSTÍN TOMALA "JAT CIALTDA."

GUAYAQUIL - ECUADOR

INFORME DEL GERENTE GENERAL

A LA JUNTA DE ACCIONISTAS JHONNY AGUSTÍN TOMALA "JAT CIALTDA."

EJERCICIO ECONOMICO AÑO 1.997

De acuerdo a lo previsto en el Art. 311 de la Ley de Compañías Vigente, es muy grato dirigirme a ustedes la presente Memoria explicativa de la Gestión realizado durante el ejercicio económico de mil novecientos noventa y siete, en sus aspectos más sobresalientes.

A.- La compañía JHONNY AGUSTÍN TOMALA "JAT CIA.LTDA." durante el año de 1.997 se desenvolvió en un ambiente inestable a múltiples razones, tanto de orden económico, político, sociales y naturales. Independientes de lo razonado, las actividades se desenvolvieron normalmente.

B.- Con respecto a las disposiciones del Directorio y ustedes señores accionistas para el año que terminó, cúmpleme informales que todo fue ejecutado y resultado conforme a lo previsto.

Es todo cuanto puedo informar a ustedes sobre la actividad desarrollada por Compañía JHONNY AGUSTÍN TOMALA "JAT CIA.LTDA." durante el año mil novecientos noventa y siete.

GERENTE GENERAL

JHONNY AGUSTÍN TOMALA

